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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az előző önkormányzati ciklus során meghozott döntések alapján két, párhuzamosan működő 

gazdasági szervezettel állunk a városi kommunikáció, televíziós műsorszolgáltatás területén 

szerződéses kapcsolatban. Működésük lényege e szempontból az, hogy az ORITEL Kft. saját 

kábeltelevíziós rendszerén adja az Oroszlányi Televízió /nem közszolgálati/ műsorát, a Dzsupin és 

Társai Bt. „Vértes Tv.” elnevezéssel közszolgálati műsort közvetít a DIGI Tv. hálózatán.  

 

Az ORITEL Kft.-vel 2011. március 3-án között szerződés (1. sz. melléklet) 2015. december 31-én 

lejár, a szerződés egyébként 6 hónap felmondási idő kikötése mellett fel is mondható. A Dzsupin és 

Társai Bt.-vel 2015. január 6. napján között szerződést (2. sz. melléklet) 2015. december 31-ig terjedő 

időtartammal hosszabbítottuk meg. 

 

Előzetes egyeztetéseim alapján a hivatal, illetve a város szakbizottságai, képviselői, de maguk a 

szolgáltatók is egyetértenek abban, hogy a két televíziós műsorszolgáltatás párhuzamos fenntartása 

indokolatlan, célszerű, hogy az ORITEL Kft. és a DIGI Tv, hálózatán, illetve a világhálón is 

ugyanazon anyag sugárzása valósuljon meg.  

 

Minkét szolgáltató jelezte, hogy a megszokott szolgáltatási színvonal csak jelentősebb fejlesztésekkel 

tartható fenn, és a város által biztosított finanszírozás már a jelenlegi elvárás szerinti szolgáltatás 

fenntartásához sem elegendő. Az ORITEL Kft. kifejezte, hogy televíziós szolgáltatását a szerződés 

lejártával, a jelenlegi finanszírozási feltételekkel nem tudja elvégezni, mert az számára nagymértékben 

veszteséges. 

 

A fentiek alapján indokoltnak vélem az e tárgyban kötött szerződéseink felülvizsgálatát, egységes 

szemléletű, a technika fejlődésének új lehetőségeire, a szolgáltatás hatékonyabb ellátására irányuló 

pályázat kiírásával, a pályázatok Képviselő–testület általi mérlegelésével, eldöntésével. 

  

A városi televízió működtetését a továbbiakban is helybeli, gyakorlattal és referenciákkal, a helyi 

televíziós szolgáltatásra vonatkozó hatósági engedéllyel és megfelelő technikai háttérrel rendelkező 

szolgáltatóval képzelem elláttatni. Az új szerződéses kapcsolatnak azonban alapfeltétele kell legyen, 

hogy a pályázó (előzetesen, illetve a szerződésben) vállalja, hogy Oroszlány területén található 

kábeltelevíziós műsorelosztóval/ műsorelosztókkal műsorelosztási szerződést köt úgy, hogy a város 

kábelhálózatával ellátott területen legalább 75 százalékban elérhető legyen a helyi televízió műsora. 

 

A pályázat további fő kikötése –célja- értelemszerűen az, hogy a pályázó vállalja, hogy hetente 

legalább két alkalommal a Média- és a Sajtótörvény alapelveit tiszteletben tartó legalább 60 + 30 

perces helyi témájú közösségi hírműsort, magazint sugároz, vállalja, hogy a helyi témájú közéleti 

hírműsor, magazin adását követő 3-3 napban délelőtt, délután és este azt megismétli, valamint azt az 

interneten a szerződött kábeles internet szolgáltatóval/szolgáltatókkal közvetíti, illetve az 

önkormányzat Képviselő-testületi ülésekről vágatlan és élő adásban tudósít.  

 

A pályázat további részletes feltételeit a Közbeszerzési Munkacsoport együttműködésével javaslom 

kidolgozni. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Javaslom az előterjesztéssel összhangban álló határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. június 19. 
 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a városi kommunikáció, televíziós műsorszolgáltatás feladatai ellátására irányuló pályázat 

kiírásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Egyetért a városi kommunikáció, televíziós műsorszolgáltatás feladatai ellátására irányuló 

pályázat kiírásával. 

2. Utasítja a polgármestert, hogy a Közbeszerzési Munkacsoport közreműködésével írjon ki 

pályázatot a városi kommunikáció, televíziós műsorszolgáltatás feladatai ellátására, és a 

pályázatokat elbírálásra legkésőbb 2015. szeptember 30. napjáig terjessze a Képviselő-testület 

elé.  

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat kiírásával összefüggésben szükséges, az ORITEL 

Kft-vel és a Dzsupin és Társai Bt-vel korábban megkötött szerződések hatálya felülvizsgálata, 

megszüntetése iránti intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

a 2. és 3. pont végrehajtására: 2015. augusztus 31. 

Felelős:  a határozat kihirdetésére: Dr. File Beáta jegyző 

a 2. és 3. pont végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


